



Центр творчества распахнул двери для учащихся 2-а,2-б классов, которые замечательно отдохнули на новогодних праздничных программах. Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились педагоги, творили настоящие новогодние чудеса, а еще они загадывали веселые загадки и проводили новогодние игры и конечно же танцевальные конкурсы. Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех конкурсах. Было супер весело!!!! А еще мы наградили ребят, которые заняли III место в областном Чемпионате по робототехнике, Кувшинова Максима, Киселева Кирилла, Степанова Илью и Кирилла Евтушка за участие в региональном фестивале « Наши таланты».



